



里约残奥会

轮椅竞速男子4X400米接力T53/54级决赛

中国队夺冠

当地时间9月17日，中国选手刘成明、刘洋、李虎召和崔彦峰（由左至右）在赛后庆祝。当日，在2016年里约残奥会轮椅竞速男子4X400米接力T53/54级决赛中，中国队以3分04秒58的成绩获得冠军。

新华社记者肖艺九摄

举重运动员刘磊

将担任里约残奥会闭幕式中国代表团旗手

新华社里约热内卢9月17日电（记者邹直何军）中国残奥代表团17日公布了里约残奥会闭幕式中国代表团旗手的人选，举重选手刘磊将高擎五星红旗在18日晚举行的闭幕式上走进马拉卡纳体育场。

刘磊是山东枣庄人，1988年出生的他自幼因小儿麻痹症导致下肢行动不便。2003年，他开始参加举重训练，2004年跻身山东省队，虽一度因为技术动作尚需雕琢而被调至田径队投掷组，但经过刻苦训练，他重新回到了心爱的举重赛场。

自2005年参加全国残疾人举重锦标赛以来，刘磊先后打破1次全国纪录、3次世界青年纪录、6次世界纪录，在全国性比赛

中夺得2金1银的好成绩。在本届里约残奥运会上，刘磊在男子举重72公斤级比赛中勇夺金牌，实现了北京残奥会、伦敦残奥会与里约残奥会三连冠。

“很意外。”刘磊这样形容自己的感受，“其实整个举重队的队员们都非常棒，在赛场上表现都很优秀，我可能只是比较幸运而已。”他说，能接过这一光荣的任务，感到非常荣幸，也非常高兴。

在本届残奥会开幕式上担任代表团旗手的是女子轮椅击剑运动员荣静。代表团官员表示：“开幕式旗手美丽端庄，展示中国形象，闭幕式旗手则展示了中国力量。”

西甲联赛

巴萨胜莱加内斯

当地时间9月17日，巴塞罗那队球员梅西在比赛中庆祝进球。当日，在2016~2017赛季西甲联赛第四轮比赛中，巴塞罗那队客场以5:1战胜莱加内斯队。

新华社发



沈阳举办超人主题路跑

近日，Superman Run 在沈阳奥体中心成功起跑，共计数千名跑者身穿超人跑衣和披风完成了这次主题路跑。

